



## **В Кушевском районе перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в нескольких эпизодах мошенничества**

Следственным отделом по Кушевскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Ростовской области. Он обвиняется в мошенничестве и двух покушениях на мошенничество в крупном размере группой лиц по предварительному сговору (ч.3 ст.30, ч.3 ст.159, ч.3 ст.159 УК РФ).

По данным следствия, несовершеннолетний обвиняемый вступил в преступную группу, разработавшую схему хищения денежных средств у граждан путём обмана о совершении ДТП их родственниками и необходимости передачи денежных средств для увода от уголовной ответственности. Выполняя свою преступную роль, утром 27 апреля 2023 года подросток приехал в станицу Кушевскую, где по указанию организатора группы получил от обманутой его подельниками пожилой женщины 400 тысяч рублей, из которых 20 тысяч оставил себе, а 380 тысяч перевел другим участникам преступной группы. Кроме того, в этот же день злоумышленник, действуя по указанию организатора, пытался получить еще по 300 тысяч рублей от двух потерпевших, однако, не смог это сделать, так как в одном случае его действия пресечены очевидцами, а при второй попытке он был задержан правоохранителями.

В ходе предварительного следствия фигурант полностью признал свою вину. В отношении других участников преступной группы уголовное дело выделено в отдельное производство. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1809676>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---